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Zapisnik 25. Sjednice Upravnog Odbora Hrvatskog društva za fizikalnu i 
rehabilitacijsku medicinu HLZ-a održane u Zagrebu, u ponedjelak, 26.09.2011. u 
16.30, u Maloj dvorani A Hrvatskoj liječničkog zbora, Šubićeva 9. 
 
Dnevni red: 
 

1. Potvrđivanje Zapisnika 24. sjednice Upravnog odobra  
2. Medijski linč struke od strane „ulice“ i pojedinih novinara  
3. Izvješće o organizaciji gostujućeg sastanka Društva u Lječilištu Topusko, 

Topusko 
4. Nekolegijalno ponašanje kolega iz struke u emisiji „Provjereno NOVE TV“, 

emitiranoj 01. rujna 2011. 
5. Odobravanje SB za medicinsku rehabilitaciju Krapinske Toplice provođenje 

edukacije specijalizanata iz spinalne rehabilitacije 
6. Izvješće predsjednice organizacijskog odbora prim. dr. sc. Ide Kovač o tijeku 

organizacije i redoslijedu daljeg događanja 
7. Razno 

 
Prisutni: Ivan Džidić, Marino Hanih, Katarina Sekelj-Kauzlarić, Vedrana Mužić, 
Rossana Čizmić, Đurđica Babić-Naglić, Žarko Bakran, Ida Kovač, Božidar Ćurković, 
Simeon Grazio i Dražen Massari.  
 
Odsutni: Oliver Kosović, ispričali se: Milka Granić-Husić i Mira Kadojić.  
 
 
Po pozdravu predsjednika jednoglasno je usvojen Dnevni red. 
 
1. Jednoglasno je potvrđen Zapisnik 24. sjednice Upravnog odbora HDFRM od 
13.04.2011. 
 
2. Prikazana je emisija „Provjereno“ NOVE TV, emitirane 01. rujna 2011. U emisji se 
osobno optužuje prof. dr. sc. Ivana Džidića za primanje mita, te nestručno liječenje u 
SB Varaždinske Toplice na Odjelu spinalne rehabilitacije, te općenito 
nekompetentnost specijalista fizikalne medicine  i rehabiltacije u našoj zemlji.  Prof. 
Džidić priložio je popratnu dokumentaciju o zbivanjima koja su prethodila izrečenoj 
optužbi u emisiji, te primjerke članak iz dnevnih tiskovina koja bez dokaza optužuju i 
srozavaju ugled medicinske struke. Od 19. rujna o.g. dr. Saša Moslavac i prof. Ivan  
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Džidić više neće doživotno raditi na spinalnom odjelu SB Varaždinske Toplice. 
Zaključilo se da je otpužba prof. Džidića osobne naravi, ali da se treba reagirati na 
okaljani ugled struke, te će se napisati dopis (pogledaj točku 4.) 
 
3. Na inzistiranje naših članova, zatražen je usmeni upit u ravateljstvu Lječilišta 
Topusko o planiranju sastanka društva u njihovim prostorijama, Na višekratno 
pozivanje ravnateljice i trajnice Lječilište Topusko, a na osnovu usmenog 
potvrđivanja organizacije sastanka društva u Topuskom, nije bilo pismene potvrde o 
prihvaćanju realizacije sastanka, te se odustalo od istog. 
 
4. Jednoglasno se prihvatila odluka o pismenom apelu Ministarstvu zdravstva, 
Hrvatskoj liječničkoj komori, Hrvatskom liječničkom zboru – predsjedniku i 
predsjedniku za stručna pitanja? i Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje o 
nekolegijalnom ponašanju naših kolega, odnosno dr. Marije Koračević u javnom 
istupu u emisiji „Provjereno“ NOVE TV od 01. rujna 2011, te medijskom linču na 
medicinsku struku općenito i samu djelatnostz fizikalne i rehabilitacijske medicine. 
Poslat će se prijedlog predsjednika mailom svim članovima UO (presjednik preuzeo 
obavezu), a kasnije će se korigirati ovisno o  predloženim izmjenama. 
 
5. SB za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice, više nije mjesto edukacije 
specijalizanata iz spinalne rehabilitacije, nakon dugogodišnje tradicije, iskustva i 
dodjeljenog europskog certifikata za akreditaciju rada iz spinalne rehabiltacije. 
Odlukom Ministarstva zdravstva, specijalizanti će sada odrađivati stažu u SB za 
medicinsku rehabilitaciju Krapinske Toplice i KBC Osijek – OFMIR. Jednoglasno je 
zaključeno da nije dobro za napredak stuke da se svi bave pojedinim segmetnima 
fizikalne i rehabilitacijske medicine za koji nisu usko specijalizirani i da će doći do 
pada u kvaliteti znanja specijalizanata iz tog područja.  
 
6. Prim.dr.sc. Ida Kovač podnjela je izvješće o dosadašnjim aktivnostima. Poslane su 
prve obavijesti i izrađeni su plakat i web stranice, U tijeku su pregovori s 
potencijalnim sponzorima. Definirani su sigurni pozvani predavači: prof. Helena 
Burger (Slovenija), prof. Alan Delarque (Francuska) i prof. Franco Franchignoni 
(Italija). Osigurana je glazba za svečanu večeru. Do sada se potrošilo oko 1500 kn s 
računa društva. Prim. dr.sc. Ž. Bakran preuzeo je na sebe obavezu kontakta s još dva 
potencijalna predavača iz Amerike, prof. Haller i prof. DeLisa, također je u 
pregovorima s gradonačelnikom Milanom Bandićem oko pokroviteljstva i 
financiranja dijela troškova kongrea.    
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7. Razno 
    
a) Na upit prim. Sekelj- Kauzlarić oko teme osnivanja Katedre za fizikalnu medicinu 
Medicinskog fakulateta Sveučilišta u Rijeci, zaključilo se da Društvo nema veze s 
time. Pismeni dopis nije prezentiran na sjednici.  
     
b) Jednoglasno je zaključeno da se pomogne s 1000,00kn tiskanje knjige naše članice 
Dunje Barak-Smešny na temu manualne medicine, temeljem njenog dopisa Upravnog 
odbora od 2011.  
 
c) Prof. Grazio, iznjeo je aktivnosti u časopisu. Prijedlog digitalizacije ostatka 
dostupnih brojeva je jednoglasno prihvaćen. Nije prihvaćen prijedlog plaćanja 
jednokratno od 17.000,00kn i 800,00 kn godišnje servisiranje, za web aplikaciju za 
stranice časopisa za slanje radova u časopis. Časopis je uvršen u domaću bazu 
časopisa Hrčak i međunarodnu Index Copernicus. Također, proširenjem indeksacije 
dobili smo i nove članove Uredničkog odbora, osim profesora Eldara i Christodouloua  
pridružili i profesori Alessandro Giustini i Stefano Negrini. Glavni urednik, prof. 
Grazio zamoljen je da ubuduće unaprijed pošalje obrazloženje troškova za potrebe 
časopisa predsjedniku Društva, a predsjednik Društva će odobriti plaćanje iz blagajne 
Društva po uvidu u isti.  
 
d) prim. dr.sc. Bakran predao je izvješće sa skupštine Boarda za PRM u Beogradu od 
3-5.09. o.g. Prigovor je da nismo platili članarinu zadnje 4 godine, što smo proverili 
da nije istina. 
 
 
Sastanak je završio u 18.20h. 
Zapisničar: dr. Vedrana Mužić 


